



Subota, 25.02.2023.

Vlada Crne Gore
MUP CG-Direktorat za Zaštitu i spašavanje

Predmet: Vanredna meteorološka informacija

I N F O R M A C I J A 2/23	
Meteorološka situacija	Ciklonska aktivnost- intenzivnije padavine
Opis	<p>Za nedjelju (26.02.2023.) očekuje se dejstvo ciklonske aktivnosti sa centrom u oblasti Djenovskog zaliva, koja će na teritoriji Crne Gore usloviti intenzivnije padavine.</p> <p>Kao posljedica dejstva ciklona, katkotrajno (u nedjelju) na području Crne Gore posebno u planinskom zaledju Jadrana i regiona Orjena, u centralnim predjelima i prema sjeveru i sjeveroistoku Crne Gore očekuje jača kiša a od sredine dana na sjeveru posebno na sjeverozapadu u planinama intenzivnije sniježne padavine lokalno moguće su i sniježne mećave.</p> <p>U južnom Jadranu i uz obalu moguće je formiranje olujno-grmljavinskih oblaka sa uslovima lokalne kratkotrajne olujno vremenske nepogode (TS-thunderstorm).</p> <p>U nedjelju ujutru, odnosno tokom noći subota na nedjelju i u nedjelju prijepodne, očekuju se jaki udari južnog vjetra posebno uz obalu i u višim predjelima na sjeveru, kratkotrajni udari vjetra imaće olujni karakter.</p> <p>Kao posljedica ove prognostički značajne meteorološke situacije i kratkotrajno obilne količine vode od kiše plus od topljenja postojećeg snijega (dok ne počne novi snijeg da pada), lokalno mogući su problemi (flashflood efekti) u urbanim sredinama, na bujičnim tokovima i duž saobraćajnica, zatim na potencijalno ranjivim mjestima mogući su lokalni odroni i klizišta posebno na mjestima gdje su vršeni ozbiljni građevinski zahvati gdje je narušena prirodna povezanost-stabilnost tla.</p> <p><i>Napomena: Izrada ove vanredne meteorološke informacije bazirana je na profesionalnim službenim sertifikovanim prognostičkim produktima evropskog centra za prognozu vremena ECMWF i evropskog Copernicus EFAS service, GloFAS service i (WMO) South-East European Multi-Hazard Early Warning Advisory System</i></p>

Pripremio
MSc Branko Micev, dipl.met.

Direktorica
Dušica Brnović